报

#### 企业、事业、机关团体等项目工程管理工

提供项目谋划、融资、决策、立项、土地获取、规划方案报批、施工许可、施工现场管理、竣工 验收备案、决算、审计等全生命周期服务。微信公众号:信沧项目管理 微信同号:13803177809

# 长着4只"耳朵"的"箱子"跑上东光大街

无人驾驶快递车悄然亮相

本报讯 (记者 张楠 儒靖)没有驾驶舱,没有驾驶员,一个四方形的"箱子"灵活 个四方形的"箱子 地在公路上穿梭,自主前往快 递驿站送货。近日,两辆无人 驾驶快递车悄然亮相东光街 头,引来群众热议

记者看到,这两辆无人驾 驶快递车分别印着"申通"和 "圆通"快递公司的标志,外形 与普通的快递送货车完全不 同。无人驾驶快递车就像一个 长方形的箱子,车顶长着4只 "耳朵",头顶黑色"帽子"。它 没有驾驶舱,也不需要驾驶 员,可以根据预设路线,定点 为快递驿站送货、取货。

无人驾驶快递车亮相东 光街头后,迅速引起人们的关 注。有人感叹科技的进步让生 活更加便利;有人担心无人驾 驶快递车难以应对复杂的交通 环境;有人提出目前针对无人 驾驶车辆的法律法规尚不健 全,一旦车辆在行驶中发生意 外,责任难以划分

8月6日下午,记者采访了 东光县申通快递公司工作人 员。工作人员表示,他们的无 人驾驶快递车已运行4天。这



辆车每天上午、下午分别送两 次货,每次装货量与以往的货 车相当。无人驾驶快递车可以 提升配送效率,降低人力成 本,更好地服务消费者。 负责

东光县申通快递公司 表示,他们的无人驾驶快

递车,行驶安全 、行驶路线 规划等问题以及与相关部 门协调沟通事宜,均由九 识智能科技有限公司全权

东光县圆通速递公司负责 人表示,他们的无人驾驶快递

车是新能源汽车,时速可达40 公里,满电后行驶里程可达 180公里。这辆车已经上路运 行10多天了,只在东光县城区 行驶,为4个驿站收送快递,目 前运行正常,为公司节省了人 力成本。他们计划将来继续购

置这种车辆

记者联系了向两家快递公 司销售车辆并提供后续服务 的九识智能科技有限公司, 询 问无人驾驶快递车的相关信 息,但始终没有得到回复。



去年以来

### 我市引进央企二三级子公司42家

本报讯 (记者 崔儒靖)记 者昨天从市政府新闻办召开的 新闻发布会上获悉,去年以来, 我市引进42家央企二三级子 公司,其中包括5家新注册的 二级子公司和32家新注册的 三级子公司。我市还整建制疏 解了5家北京央企三级子公 司,其中2家为国家级高新技 术企业。目前,已有36家公司 在我市产生了实质性的经济效 益,为我市经济社会发展注入

眉貿

**1** 55

据介绍,我市成立了工作专 班,制定了具有我市特色、吸引 力强且竞争力足的专项央企招 商优惠政策,并与国家能源、中 国中化、国家电投、中核集团等 央企对接,推动一系列央企项目 落地。

我市还积极举办各类大型 论坛活动,包括渤海湾(沧州)— 海湾合作论坛、京津冀国际生物 医药和大健康产业发展大会等,

共邀请了70多家央企总部和二 三级子公司的负责人参加,进一 步加强沟通与合作。此外,我市 连续两年组织举办企业家座谈 会和金融机构座谈会,与40多家 驻沧央企主要负责人共谋发展

同时,我市市属国企和民 营企业积极行动,通过多种方 式与央企开展深度合作。截至 目前,已有4家市属国企与央 企成立了合资三级子公司,1家

市属国企疏解了1家北京央企 三级子公司,1家县属国企与央 企合作成立了合资二级子公 司,4家民营企业与央企成立了 合资三级子公司。

下一步,我市将继续扩大 与央企的合作范围和内容,积 极引进先进制造业、高新技术 产业、电子信息等高端制造业 领域的央企二三级子公司,为 我市经济社会高质量发展贡献 力量。

我市交通运输部门开展旅游客运包车专项治理行动

## 个多月查处违法违规行为5起

本报讯 (通讯员 李岩 马 晓辉 记者 苏少静)自7月1日 起,市交通运输综合行政执法 支队在市区开展旅游客运包车 专项治理行动以来,已累计查 处违法违规行为5起,纠正轻微 违规行为7起。

8月4日,执法人员在运河 区开元大道巡查时,发现一辆 旅游大巴车正在路边停靠拉 客。执法人员向驾驶员表明身 份后,要求其接受检查。据了 解,该车为沧州某运输公司所 属的旅游包车,运行区间为南 皮至秦皇岛,路过沧州接送游 客去秦皇岛旅游。该客运包车 存在不按照包车客运标志牌 载明的事项运行的行为,涉嫌 违规运营。执法人员依法暂扣 该车,进一步处理。

据介绍,此次行动重点整 治非法从事旅游客运、超越 许可事项经营旅游客运乱

象,严厉查处旅游包车未经 许可从事旅游客运、运行线 路两端均不在车籍所在地从 事异地营运、未持有效包车 客运标志牌经营、未按包车 **玄**云标志牌载明事项运行 招揽包车合同以外的旅游客 车等违法行为。对查处过程 中发现的存在违法违规行为 车辆,有关部门建立稽查档 案并严格处罚。

此外,市交通运输执法部 门加强与公安交警、旅游部门 协调配合,结合旅游包车收发车时间节点,采取工作日 凌晨和深夜重点巡查、节假 日全天排查的工作模式,在 市区各高速路口、客源集散 地、旅游包车途经区域加大 巡查力度和频次,严厉查处 各类违法违规行为,消除旅 游包车客运市场安全隐患, 确保乘客出行安全。



#### 南运河科普展 吸引众多游客

本报讯 (记者 崔儒 诵讯员 郎文生)"我 们是慕名而来的,没想 到南运河水工文化如此 丰富,蕴含着这么多的 "近 智慧和故事…… 日,两名来自山东的骑 行爱好者在中国大运 河非物质文化遗产展 示馆参观了南运河水 工・生态环境科普展 后,连连称赞。此次展 览开幕以来,吸引了 众多市民和游客前来 参观

据 了解,展览7 20日揭幕,通过石坝、 月堤、闸坝、减河等生 动展示,普及相关知 识,重点呈现了近十年 来沧州大运河文化带 建设的辉煌成就,全方 位展现了运河生态环 境的显著改善与美丽 蜕变

展览现场,市民和 游客认真观看、仔细记 录。他们纷纷表示:"真是涨知识了,原来大运 河还藏着这么多秘

据悉,此次科普展由 沧州市水务局、沧州市 科学技术协会联合主

3155668